RENCANA PELAKSANA PEMBELAJARAN
(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 2 Purworejo
Kelas/Semester  :VI(Enam)/2 (Dua)
Tema 7 : Kepemimpinan
Subtema | - Pemimpin di Sekitarku

Pembelajaran ke :2

Alokasi Waktu =10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui penjelasan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi lagu lbu Kita Kartini
dengan benar

2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik dapat menganalisis teks pidato tentang
“Ibu Kartini” dengan tepat

3. Melalui tanya jawab, peserta didik dapat menyebutkan sikap yang dapat diteladani
dari tokoh "Ibu Kartini” dengan tepat

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan (2 menit)

- Guru memberikan salam, bertanya kabar dan memberikan informasi tentang

menjaga kesehatan.

- Guru memberikan semangat dengan “tepuk semangat’ dan bersama-sama

mengucapkan yel-yel kelas.
— Guru mengecek kehadiran peserta didik.

—  Guru dan peserta didik berdoa bersama.

- Guru memberikan apersepsi kepada peserta didik tentang apa yang akan

dipelajari hari ini dengan bertanya jawab tentang Ibu Kartini,
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- Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari pada

hari ini.

2. Kegiatan Inti (6 menit)
—  Guru mengajak peserta didik menyanyikan lagu “Ibu Kita Kartini”

- Peserta didik bersama guru mengidentifikasi tentang lagu "Ibu Kita Kartini”

tentang tangga nada, sifat tangga nada dan interval nadanya.

- Peserta didik bersama guru menganalisis teks pidato tentang "lbu Kartini”

mengenai bagian-bagian pidato.
— Guru bersama siswa membuat peta konsep tentang bagian-bagian pidato.

—  Peserta didik bersama guru bertanya jawab tentang isi pidato tersebut.

—  Peserta didik bersama guru menentukan sikap tokoh "Ibu Kartini” yang dapat

diteladani.

3. Kegiatan Penutup (2 menit)
—~  Peserta didik dan guru melakukan refleksi pembelajaran hari ini,
guru bertanya :
“apa yang dipelajari hari ini?"
— Peserta didik mencatat kesimpulan tentang materi hari ini.
Model Pembelajaran : Discovery learning
Strategi Pembelajaran : Kooperatif Learning
Sumber/Media Pembelajaran : Buku Tema 7 kelas VI halaman 13-22

Peta konsep

Gambar Kartini
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C. Penilaian

- Pengamatan sikap: mengamati sikap peserta didik selama pembelajaran

berlangsung

- Penilaian pengetahuan: https://forms.gle/rfCitTweDF4yJHps/

Keterampilan: mengamati keaktifan siswa pada saat pembelajaran berlangsung.

Mengetahui, Blora, 5 Januari 2022

Kepala SDN 2 Purworejo Guru Kelas VI

Moh Rondhi, S.Pd. Dewi Astuti, S.Pd.SD

NIP 19730704 199803 1 003 NIP 19881202 200903 2 002
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